

В. Кемчугова  
681. 863 мот. еда

Кемчуговская  
Сельская библиотека  
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ  
ФОНД

Субботним вечером 16 февраля спешили люди к клубу шахты имени Дзержинского на встречу со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. Г. Кочетковым.

В большом зале клуба состоялась встреча избирателей с тем, кого выдвинули они в правительство Российской Федерации. Доверенное лицо кандидата — начальник участка шахты № 3—3-бис тов. Никитин, подчеркнув, что горнякам их шахты выпала большая честь — право выдвижения кандидата из своих горняцких рядов, раскрыл перед избирателями замечательный облик Николая Георгиевича — неутомимого труженика, энтузиаста общественного строительства, хорошо знакомого с нуждами шахтеров.

— Я уверен, — закончил выступающий, — Н. Г. Кочетков оправдает наше доверие.

О широкой, отзывчивой, красивой душе Человека — Николая Георгиевича рассказал тов. Ермашов — представитель отряда шахтостроителей. Призвал голосовать за умного, скромного, простого, уважаемого всеми человека, за Н. Г. Кочеткова и помощник главного инженера шахты «Манеиха» тов. Кожухов.

Бригада Кочеткова — неутасимый маяк, его искры зажигают пионерские «Фонарики», и пионеры вдохновляются на большие интересные дела. Об этом говорила завуч школы № 46 тов. Бебко. Она от имени учителей района дала наказ кандидату помочь в расширении школь-

## В воскресный день в агитпунктах

Варвара Вавиловна Дегтяренко — одна из самых активных депутатов Центрального райсовета. Она часто бывает у избирателей, настойчиво добивается выполнения их наказов. Не случайно ее имя снова названо в числе кандидатов в депутаты райсовета.

В воскресенье В. В. Дегтяренко выступила в агитпункте избирательного участка № 6. Она рассказала о своей депутатской деятельности, поблагодарила избирателей за оказанное ей доверие.

В этом же агитпункте состоялась встреча избирателей с депутатом Центрального райсовета Александрой Николаевной Кацаевой и кандидатом в депутаты Кемеровского областного (промышленного) Совета Нелей Коноваловой.

Много жителей Ясной Поляны собралось позавчера в агитпункте избирательного участка № 29. Перед ними выступили с отчетами депутаты Центрального райсовета Алексей Степанович Кожухов и Владимир Владимирович Сидоренко.

В агитпункте избирательного участка № 9 состоялась встреча кандидата в депутаты горсовета Леонида Михайловича Аверукского и кандидата в депутаты Центрального райсовета Николая Егоровича Тучкова. Здесь же встретились с избирателями кандидат в депутаты облсовета Клавдия Егоровна Борзых.

Избиратели с удовольствием слушали концерт, с которым выступили учащиеся школы № 2.

## Дневник угледобычи

ЗА 16 ФЕВРАЛЯ

В прошлую субботу сверхплановое топливо добыли следующие шахты рудника (в тоннах):

имени Дзержинского 156  
№ 8 105  
№ 5—6 84  
№ 3—3-бис 38  
«Магнит» 37  
«Северный Магнит» 6

Выполнила план шахта «Красный углекоп».

Остальные угледобывающие предприятия треста задолжали государству (в тоннах):

# Встреча с кандидатом

ных зданий, в открытии филиала музыкальной школы в районе шахт «Манеиха» и имени Дзержинского.

Снаком зданий медиков выступил главврач З-й поликлиники В. С. Ковалева: в районе необходимо построить больницу, не менее чем на 400 коек.

Выступившие далее тт. Комаров — десятник шахты «Черная гора» и Цитко — главный геолог шахты имени Дзержинского — высказали свой наказ депутату: помочь в реконструкции старых шахт района, в расширении жилищного строительства.

В зале раздаются громкие аплодисменты: выступает кандидат Н. Г. Кочетков. Он благодарит избирателей за оказанное ему доверие и честь, и высказывает очень правильную мысль: только в стране социализма простой рабочий, каким является он, может быть делегатом партийного съезда и кандидатом в члены правительства.

— Я приложу все силы, чтобы оправдать ваше доверие, — так закончил свое выступление замечательный Человек нашей советской эпохи — Николай Георгиевич Кочетков. Т. ХОХЛОВА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 35 (8341) | Вторник, 19 февраля 1963 года. | Год изд. 33-й. | Цена 2 коп.

## За работу, товарищи строители!

В создании материально-технической базы коммунизма большое место отводится строителям. За двадцатилетие они должны освоить два триллиона рублей, то есть построить мощности, в несколько раз превышающие те, которые сооружены за годы Советской власти.

Претворяя в жизнь решения партии, советские строители добиваются замечательных успехов. Каждый день приносит радостные вести: там вступил в эксплуатацию новый завод, там дала первую плавку домна, начала выдавать уголь новая шахта. Только за четыре года семилетки в строй действующих введено 3.700 промышленных предприятий.

Неплохих успехов добиваются и строители нашего города. В прошлом году строй управления треста «Прокопьевскшахтстрой» выполнили план по генподряду на 104,5 процента, план жилищного строительства — на 105 процентов. А коллектив строй управления № 3 треста «Прокопьевскуголь» план реализовал почти на два месяца раньше срока.

Однако надо отметить, что строители города не выполнили обязательств и даже плана по вводу жилья в эксплуатацию. Трудящиеся недополучили от них почти полторы тысячи квадратных метров жилой площади. Особенно плохо обстояло дело в Красногорском строй управлении. Его коллектив недодал до плана 96 квартир. По его вине 96 семей не справили новоселье. 1711 кв. метров — 165-комнатное общежитие — не сдано в эксплуатацию Тырганским строй управлением.

Сорваны графики сооружения ряда важных промышленных объектов.

Нойбронский Пленум Центрального Комитета КПСС осуществил важные меры в партийном руководстве народным хозяйством, внес серьезные изменения в структуру руководства строительством. После Пленума ЦК КПСС в нашем городе проведена специализация строительных управлений. Это даст положительные результаты, благотворно скажется на решении тех задач, которые стоят перед строителями в новом, 1963 году. А задачи эти вот какие. Ввести в эксплуатацию 55 тысяч квадратных метров жилья, 18 детских дошкольных учреждений, вторую очередь реконструкции шахты «Красногорская», ЦЭММ треста «Кузбассуглебогорение», корпус № 7 завода «Электромашин», экскаваторный цех механического завода, горизонт плюс 15 метров шахты № 3—3-бис, шламовые отстойники обогатительной фабрики «Зиминка 3—4».

На прошедших активах строители взяли на себя обязательство завершить весь этот объем строительно-монтажных работ к 25 декабря.

Что и говорить, задачи большие. Успешно решить их можно только в том случае, если строители возьмут высокий темп с самого начала года, будут заботливо перенимать и внедрять передовые методы труда, поведут борьбу с потерями времени.

Необходимо также развернуть соревнование за повышение производительности труда и качества работ. В основу своей деятельности строители должны положить почин ленинградцев: давать объекты в эксплуатацию с гарантными паспортами.

Государство отпускает на капитальное строительство большие средства. Надо, чтобы каждый рубль, каждая народная копейка использовалась правильно, по-хозяйски. Поэтому в новом году надо в самом широком масштабе осуществлять хорасчет, используя для этого опыт передовых коллективов. За работу, товарищи строители!

День выборов колlettiv участка гидродобычи шахты «Коксовая-1» встречает хорошими производственными успехами. В прошлом месяце гидромониторщики отправили на гора 314 тонн сверхпланового топлива, за 17 дней февраля — свыше тысячи тонн.

В этом немалая заслуга одного из гидромониторщиков участка — Алексея Селезнева.

На снимке: А. СЕЛЕЗНЕВ.  
Фото К. Яковлева.



## ВО ВСЕХ ДЕЛАХ ПЕРВЫЕ

На каждом предприятии имеются маяки, на которые равняется весь коллектив. Есть они и у нас. Это бригады коммунистического труда шоферов Василия Петровича Горлова и Николая Алексеевича Семёрова. Их коллективы обслуживают предприятия Рудничного района, в основном шахты № 5—6 и № 8, помогают трудающимся справляться с поставленными задачами. Не бывает случаев, чтобы водители коллективов коммунистического труда не перевыполнили свои нормы на 15—20 процентов.

В этих бригадах и машины исправные, и трудовая дисциплина крепкая, и аварий не наблюдается.

Словом, во всех делах — передовики. Равняясь на них, хороших успехов добиваются водители бригады Кузьмы Денисовича Малиновского и других коллективов. И. РАК, начальник автоколонны № 1 Прокопьевской автобазы.

Вести с пусковых объектов

## ЗАБЫТЫЙ РЕЗЕРВ

64-квартирный дом № 16, что строится первым участком Красногорского строй управления для «КузНИИобогащения», имеет печальную историю: уж слишком медленно руководители участка (начальник тов. Минаев) с завершением работ. Оправдываясь, они пытаются найти самые различные причины, которые якобы без ножа режут строителей. Это, по словам тов. Минаева, — недостаток пиломатериалов и кирпича, слабая механизация трудоемких процессов, нехватка людей. Причины, короче говоря, самые разнообразные.

Но когда мы познакомились с делами на объекте, то увидели иную картину. Нет, не кирпичи и половая рейка мешают коллективу участка.

Беда в штурмовщине. В конце прошлого года участок в спешном порядке готовил к сдаче в эксплуатацию два 32-квартирных дома. На них все внимание: лучшие кадры (почти на каждую комнату три-четыре человека), все материалы. А в это же время соседний 64-квартирный дом стоял без единого отделочника.

С горем пополам 32-квартирные дома сдали в эксплуатацию. Потом наступил неожиданный «перекур». Длился он почти до третьей декады января. Мало кто вспоминал, что объект № 16 пусковой. Так оказался сорванным еще один срок сдачи объекта в эксплуатацию — конец января.

Назначили новый срок — третья декада февраля. А что изменилось? Очень немногое. Всёли еще обём работы отделочников: они только полы красят на первый раз.

Вместе с прорабом стройки тов. Тарахтеевым Г. С. идет по подъездам. Он называет сроки окончания работ и заключает:

— С двадцатого числа техническую комиссию пригласим. А там дело за малым — за повторной покраской. Успеем...

Трудно сказать, на что он рассчитывает. Ведь строителям надо еще отделать подвалное помещение, благоустроить территорию дома. Не исключено, что техническая комиссия найдет и другие недоделки.

Кузбасский уголь идет по новой магистрали

НОВОСИБИРСК, 15 февраля. По новой магистрали Барнаул—Омск в минувшие сутки проследовали первые эшелоны с кузбасским углем. Они движутся к Уралу, минуя участок Транссибирского пути между Новосибирском и Омском, где была большая грузонапряженность. Благодаря славной победе строителей железных дорог, которую недавно отметила страна, богатства Сибири получили теперь широкий выход во все районы Родины. Значительно сократился путь на запад для кузнецкого металла, кузбасского угля, целинного хлеба, таежного леса из районов Горной Шории, в которой благодаря проложенным дорогам осваиваются новые лесные массивы. Сокращение сроков доставки важнейших народнохозяйственных грузов, разгрузка напряженных участков, улучшение оборота вагонного локомотивного парка и других показателей дадут значительный экономический эффект, позволит быстро окупить затраты на строительство новой дороги. (ТАСС).

# Кандидаты в депутаты Центральный трудящихся, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

**РУСИНА** Марфа Федоровна, заместитель начальника шахтостроительного управления № 1 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 1.

**ГУСЕВА** Прасковья Яковлевна, мастер швейной фабрики № 1 — по избирательному округу № 2.

**ПАСТЕРНАК** Полина Ивановна, диспетчер сетевого района — по избирательному округу № 3.

**СТЕКЛЕНОВА** Тансия Николаевна, руководитель группы Кузбассхлебобагажения — по избирательному округу № 4.

**ЛЕГАТИН** Иван Алексеевич, руководитель шахтостроительного управления № 1 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 5.

**ГОРДЕЕВА** Зоя Илларионовна, машинист насосов Водоканалрестра — по избирательному округу № 6.

**БАЛАНИНА** Раиса Архиповна, укладчица дорожно-эксплуатационного участка — по избирательному округу № 7.

**ШУРНИНА** Александра Ивановна, заведующая Центральной сберегательной кассой № 2365 — по избирательному округу № 8.

**ГРИГОРЬЕВА** Галина Николаевна, заведующая технической библиотекой треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 9.

**РУДНЕВА** Наталья Петровна, рабочая шахты № 3—3-бис — по избирательному округу № 10.

**ЧЕРНОЙ** Ирина Филипповна, обмотчица механического завода — по избирательному округу № 11.

**КАРЕВ** Николай Иванович, старший инженер завода «Электромашин» — по избирательному округу № 12.

**КИСЕЛЕВ** Иван Илларионович, зав. отделом Центрального РК КПСС — по избирательному округу № 13.

**БУРЦЕВ** Сергей Иванович, директор школы работников молодежи № 1 — по избирательному округу № 14.

## В СУББОТУ ВЕЧЕРОМ

Кончился последний рабочий день недели. Где провести свободное время? Это неслыханный вопрос для прокопчан: в их распоряжении Дворцы культуры, театр, катки, музыкальные школы.



Музыкальная школа № 1. Когда входишь туда, то чувствуешь, что здесь все заполнено музыкой: нежными мелодиями скрипок, переборами баллов... Заглянем в одну из комнат. Внимательно слушает слесарь завода «Электромашин» Владимир Кузьмин (справа) своего преподавателя Владимира Ивановича Кузнецова. Мир вот слоненок. И по вечерам, вот уже четвертый год, он посещает курсы общего музыкального образования.

«ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА», стр. № 35 (534)

**БЕЗРУКОВА** Екатерина Артамоновна, директор средней школы № 3 — по избирательному округу № 15.

**БАБАНОВА** Фелициата Константиновна, продавец Универмага РК КПСС — по избирательному округу № 16.

**ЭТНИН** Самуил Яковлевич, пекарь — по избирательному округу № 17.

**ДУНАЕВСКАЯ** Тамара Абрамовна, начальник планового отдела ОРСа промтоваров — по избирательному округу № 18.

**ФОМИНА** Надежда Константиновна, машинист обогатительной фабрики «Коксовая-1» — по избирательному округу № 19.

**ГАЛКИН** Василий Павлович, актер драмтеатра им. Ленинского комсомола — по избирательному округу № 20.

**ПАЛЬЧИНОВА** Тамара Николаевна, машинист обогатительной фабрики «Коксовая-1» — по избирательному округу № 21.

**ДУРЫМАНОВА** Лидия Петровна, главный врач школьного тубсанатория — по избирательному округу № 22.

**ПРИЖЕКЕЦКАЯ** Анастасия Пантелеимоновна, врач-терапевт городской больницы — по избирательному округу № 23.

**САМСОНОВА** Галина Ивановна, рабочий шахты № 1 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 24.

**ГАЛАЕВА** Александра Николаевна, заведующая Центральным рабфитноделом — по избирательному округу № 25.

**ПАЛЬЧИНОВА** Любовь Сергеевна, учитель школы № 52 — по избирательному округу № 26.

**МИНАКОВА** Татьяна Яковлевна, машинист шахты «Коксовая-1» — по избирательному округу № 28.

**СЕРЕБРИКОВА** Ирина Терентьевна, обмотчица завода «Электромашин» — по избирательному округу № 29.

**АЛЕКСАНДРОВА** Антонина Ильинична, зав. отделением городской больницы — по избирательному округу № 30.

**ВОЛЫНОВА** Евгения Израильевна, главный врач медсанчасти шахты «Коксовая-1» — по избирательному округу № 31.

**СОНОЛОВ** Валентин Дмитриевич, директор завода «Электромашин» — по избирательному округу № 32.

**ПОЧЕПКО** Юрий Евгеньевич, зам. отдела промтоваров ОРСа — по избирательному округу № 34.

**БАРАНОВ** Семен Игнатьевич, зам. уполномоченного УКБ — по избирательному округу № 44.

**ЮДАНОВА** Екатерина Ивановна, главный врач роддома № 1 — по избирательному округу № 45.

**ЛИЖАНОВ** Николай Федорович, пенсионер — по избирательному округу № 46.

**БАРИНОВ** Анатолий Георгиевич, начальник шахты № 3—3-бис — по избирательному округу № 47.

**АВРУЦКИЙ** Леонид Михайлович, зам. управляющего трестом «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 48.

**ЧЕРНОВ** Алексей Иванович, начальник 1-го отделения милиции — по избирательному округу № 49.

**ЗАЙЦЕВ** Иван Петрович, лесодавствщик шахты «Коксовая-2» — по избирательному округу № 50.

**ВОРОНОВА** Татьяна Дмитриевна, машинист компрессора шахты «Коксовая-2» — по избирательному округу № 51.

**БОГДАНОВА** Нина Ивановна, секретарь Центрального РК КПСС — по избирательному округу № 53.

**ДЕГТЬЯРЕНКО** Варвара Вавиловна, машинист обогатительной фабрики № 3 — по избирательному округу № 15.

**МОЛЧАНОВА** Галина Михайлова, повар столовой № 12 ОРСа № 2 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 29.

**КАСТОРНОВА** Анастасия Яновская, продавец Универмага РК КПСС — по избирательному округу № 30.

**КОЛЫБИНА** Татьяна Дмитриевна, управляющий котерором «Углесыб» — по избирательному округу № 34.

**УПРАВИТЕЛЕВ** Иван Андреевич, старший продавец ОРСа № 2 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 77.

**СИРЕВ** Михаил Николаевич, начальник шахто-монтажного управления № 3 — по избирательному округу № 124.

**ШЕНКИ** Николай Монсеевич, заместитель прокурора городской прокуратуры — по избирательному округу № 146.

**НОВАШОВ** Виталий Александрович, директор школы № 36 — по избирательному округу № 159.

**АНТОНОВИЧ** Иван Николаевич, проходчик шахты «Северный Магнанак» — по избирательному округу № 171.

**ГАЛИЕВ** Ильяс Хадиевич, бойцик шахты «Северный Магнанак» — по избирательному округу № 172.

**ШВЕЦОВА** Неля Калиновна, работница лаборатории шахты «Северный Магнанак» — по избирательному округу № 173.

**БЕЛЯЕВА** Анна Васильевна, плановик шахты «Северный Магнанак» — по избирательному округу № 174.

**БОРИСОВ** Виктор Иванович, мастер швейной фабрики № 148 — по избирательному округу № 160.

**СЕЛЬНИКИН** Григорий Карпович, народный судья Центрального районного народного суда — по избирательному округу № 161.

**АННИН** Александр Семенович, машинист паровоза погрузочно-транспортного управления — по избирательному округу № 163.

**ТОПОЧКАНОВА** Вера Егоровна, мастер швейной фабрики № 142 — по избирательному округу № 164.

**НОНДРАТОВ** Александр Александрович, секретарь Центрального РК КПСС — по избирательному округу № 150.

**МОРОЗОВ** Григорий Степанович, мастер швейной фабрики № 147 — по избирательному округу № 165.

**ПАТРУШЕВ** Виктор Аркадьевич, токарь механического завода — по избирательному округу № 151.

**ФИРЩИКОВ** Георгий Михайлович, главный бухгалтер треста «Кузбассжелезнодорожное» — по избирательному округу № 164.

**ЛЕДНЕВ** Леонид Ефимович, начальник погрузочно-транспортного управления № 127.

**ЧИПЧЕНКО** Константин Бакулович, мастер швейной фабрики № 149 — по избирательному округу № 166.

**ТУРАЛИН** Александр Иванович, начальник Прокопьевской гостиницы — по избирательному округу № 168.

**САФОНОВ** Леонид Иванович, заместитель начальника шахты «Северный Магнанак» — по избирательному округу № 169.

**НИКИШОВ** Никита Иванович, заместитель начальника шахто-строительного управления № 1 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 170.

**ПИЧЕНКО** Евдокия Степановна, консультант юридической консультации — по избирательному округу № 171.

**ПАХОМОВА** Надежда Николаевна, продавец ОРСа № 2 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 172.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 132 — по избирательному округу № 173.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 133 — по избирательному округу № 174.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 134 — по избирательному округу № 175.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 135 — по избирательному округу № 176.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 136 — по избирательному округу № 177.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 137 — по избирательному округу № 178.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 138 — по избирательному округу № 179.

**СИЧЕНКО** Геннадий Андreeвич, электромонтер горно-электротехнического цеха № 139 — по избирательному округу № 180.

**ИВАНОЮТИН** Федор Ильич, слесарь механического завода — по избирательному округу № 122.

**ЛОБОВ** Анатолий Алексеевич, машинист паровоза погрузочно-транспортного управления — по избирательному округу № 123.

**ДУРЫМАНОВА** Мария Георгиевна, директор средней школы № 17 — по избирательному округу № 124.

**СИЧЕНКО** Тимофей Степанович, секретарь парторганизации шахтостроительного управления № 3 — по избирательному округу № 125.

**УЛЬШИН** Алексей Емельянович, директор технического училища № 9 — по избирательному округу № 126.

**ДЫМЧЕНКО** Галина Тимофеевна, электросварщик механического завода — по избирательному округу № 127.

**ПЕСОЦНИЙ** Тимофей Степанович, секретарь парторганизации шахтостроительного управления № 3 — по избирательному округу № 128.

**ЧИШКО** Нина Васильевна, старший продавец ОРСа № 2 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 129.

**СИЧЕНКО** Тимофей Степанович, старший продавец ОРСа № 2 треста «Прокопьевскшахтстрой» — по избирательному округу № 130.

**ИВАШИН** Анатолий Никифорович, слесарь шахты № 3—3-бис — по избирательному округу № 131.

**ПОДОЛЬСКИЙ** Геннадий Степанович, слесарь шахты № 3—3-бис — по избирательному округу № 132.

**ДОБРОДЫИН** Иван Никитич, слесарь шахты № 3—3-бис — по избирательному округу № 133.

**СИЧЕНКО** Геннадий Степанович, слесарь шахты №

В СУББОТУ  
ВЕЧЕРОМ



## ВПЕРЕДИ ЗЕНКОВЦЫ

В воскресенье в сосновом бору Зенковского парка собрались ведущие лыжники, чтобы в жарких состязаниях выявить, какого района города спортсмены сильнее.

Первыми на дистанции 3 километра стартуют девушки. Сильная оттепель не благоприятствовала соревнованиям, но это не помешало Гале Нартовой (школа № 37) финишировать первой с результатом 23 минуты 45 секунд. На 1 минуту 2 секунды позже пришла Светлана Нелина (профтехучилище № 9). Третье место (25 минут 2 секунды) завоевала Раиса Романова (шахта «Красный углекоп»). Итак, на первой дистанции впереди идет Центральный район.

Он лидирует и на дистанции 5 километров. Лучший результат среди юношей — 24 минуты 28 секунд — показывает ученик школы № 37 Володя Снегирев. Вторым финишировал Герасько (горный техникум). Его время 28 минут 8 секунд. Третьим — Владимир Боровских с шахты «Зенковские уклоны».

На той же дистанции — 5 километров — стартовали и женщины. Среди них сильнее всех оказалась Галина Упатова (профтехучилище № 9), которая показала результат 28 мин. 46 сек. Только на 25 секунд позже ее финишировала Валентина Котлярова (швейная фабрика № 6). Третье место присуждено Людмиле Бубловой (школа № 37). Таким образом, команда Зенковского района значительно потеснила своих соперниц, хотя впереди пока идет Центральный район.

Исход командного первенства районов должны были решить соревнования мужчин на дистанции 10 километров. Лучшее время — 38 мин. 7 сек. показал Владимир Чириков (шахта «Зенковские уклоны»). 2 мин. 47 сек. проиграл ему Виктор Горбачев (завод «Электромашин»). Третий финишировал Владимир Юдин (шахта «Зенковские уклоны»). Его результат 41 мин. 23 сек.

Команда мужчин Зенковского района одерживает убедительную победу и выводит свой район на первое место. 23 февраля на вечере, посвященном Дню Советской Армии, лыжникам Зенковского района будут вручены переходящий приз и грамота.

Г. ГАВРИЛОВ, гл. секретарь соревнования.

СПОРТ



Зам. редактора Д. С. СИНЮТИН.

## СЕГОДНЯ

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ  
ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА  
Разбуженная совесть  
Начало в 7 часов вечера.

КИНОТЕАТР  
ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО  
Под подозрением (9-15, 10, 12,  
2-10, 3-15, 4-10, 6-10, 8-10, 10).  
Самолет уходит в 9 (11-15,  
1-15, 5-15, 7-15, 9-15). Зал кино-  
хроники — Творцы красоты (2-30,  
4-30, 6-30, 8-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»  
Тайный арсенал (10, 2, 8).  
Фатима (12, 4-10, 6, 10).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»  
Война и мир — II серия (4, 6, 8).  
Старый, наездник (2).

КЛУБ ШАХТЫ  
ИМЕНИ КАЛИНИНА  
Среди добрых людей (3, 5, 7, 9).

КЛУБ ШАХТЫ  
«СЕВЕРНЫЙ МАГАНАК»  
Гречница (5, 7, 9).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА  
Долгая ночь 1943-го года (5-15,  
7, 9) (дети до 16 лет не допускаются).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5-6  
Любовью надо дорожить (5, 7,  
9). Для детей — Маленький мечтатель (11, 1, 3).

ДК ШАХТЫ № 5-6  
Самолет уходит в 9 (4-20, 6, 8).  
Для детей — 10.000 мальчиков (2-15).

20-21 ФЕВРАЛЯ ПРОКОПЬЕВСКИЙ УНИВЕРМАГ (ул. К. Либкнехта, 8, 3-й этаж) проводит выставку-продажу штапельных тканей.

На выставке будут демонстрироваться образцы набивных гладокрашеных тканей, а также производиться демонстрация готовых изделий из этих тканей.

Просим посетить нашу выставку-продажу штапельных тканей.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ требуется на постоянную работу опытный инженер-конструктор по штампам. За справками обращаться в отдел кадров завода.

ГОРОДСКОЙ ДРАМТЕАТР покупает от населения натуральный волос. Прием с 11 до 3 часов дня.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ срочно производит набор учащихся в школу ФЗО при Новокузнецком мясокомбинате.

В школу принимаются юноши и девушки не моложе 17 лет.

Обращаться в отдел кадров с 9 час. утра до 5 час. вечера.

ТАКСОМОТОРНОМУ АВТОХОЗЯЙСТВУ требуются аккумуляторщик, автоэлектрик.

Зозуля Степан Акимович, проживающий по улице 2-й Целинной, 58, возбуждает дело о распоряжении брака с Маркиной Татьяной Максимовной, проживающей по улице Ленской, 15.

Дело будет слушаться в нарсусе Рудничного района г. Прокопьевска.

## ВЕСТУ из разных стран

### События, факты

## ВЕСТУ из разных стран

### События, факты

#### Положение в Ираке

ПАРИЖ, 17 февраля. Положение в Ираке крайне неустойчиво, сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Багдада. Репрессии в отношении коммунистов, указывается в этом сообщении, здесь были весьма суровыми. Число убитых коммунистов во время репрессий, последовавших за государственным переворотом, точно неизвестно. Неизвестно также число арестованных, которое безусловно превышает число арестованных коммунистов.

ЛОНДОН, 17 февраля. Вчера утром на улицах Багдада была временно сильная ружейная и пулеметная стрельба, в то время как полиция вылавливала руководящих деятелей прежнего режима.

и производила облавы в поисках коммунистов, сообщает багдадский корреспондент агентства Рейтер.

ЛОНДОН, 17 февраля. Агентство Рейтер передает из Багдада: Сегодня на пресс-конференции иракский государственный министр по делам Республики Хасим Джавад заявил, что число коммунистов, арестованных после переворота в Ираке на прошлой неделе, невелико и не превышает несколько сот человек.

(В Каире официальное агентство МЕН в сообщении из Багдада указало, что за последние десять дней в Ираке арестовано восемь тысяч коммунистов).

(ТАСС).

#### Корабль свободы в Карибском море

НЬЮ-ЙОРК. Патриоты Венесуэлы, ведущие партизанскую борьбу против правительства президента Бетанкура, захватили в открытом море грузо-пассажирское судно «Ансоастеги», принадлежащее венесуэльской государственной пароходной компании. Как сообщают информационные агентства из Каракаса, там была получена радиограмма с борта «Ансоастеги», где говорилось, что это судно было захвачено с целью привлечь внимание мировой общественности к положению в Венесуэле. Операция была проведена двумя группами венесуэльских партизан.

Правительство Бетанкура обратилось к правительствам ряда стран с просьбой помочь перехватить «Ансоастеги». Первыми с готовностью откликнулись на этот призыв США. Судно «Ансоастеги» продолжает свой путь в Карибском море. Информационные агентства сообщают, что овладевшие кораблем патриоты передали с борта судна две радиограммы. В одной из них говорится, что команда судна находится в полной безопасности, а также указывается, что руководителем операции по захвату судна был один из офицеров его команды Висмар Медина Рохас. В другой радиограмме подчеркивается, что судно было захвачено «венесуэльскими патриотами, борющимися против преступной диктатуры Бетанкура».

До настоящего времени ни венесуэльскому флоту, ни оказывающим ему помощь американским ВМС не удалось обнаружить местопребывание захваченного корабля. Сообщения агентств об его обнаружении оказались ошибочными. По последним сообщениям из Вашингтона корабли и самолеты военно-морских сил США, «прочесывающие» район Карибского моря, получили приказ не только обнаружить местонахождение захваченного патриотами судна, но также и следовать за ним до тех пор, пока оно не будет перехвачено венесуэльскими военными кораблями.

(ТАСС).

#### Протест против репрессий в Ираке

Положение в Ираке продолжает оставаться напряженным. Танки и броневики патрулируют улицы и площади Багдада. Вооруженные отряды членов ультраправой националистической партии «Баас» останавливают и обыскивают автомашины, проверяют документы. Продолжаются аресты и преследования лиц, подозреваемых в принадлежности к Коммунистической партии или сочувствии прежнему режиму. Среди арестованных многие активные участники движения за мир, члены общества иракско-советской дружбы, женской лиги, студенческих организаций. По радио было передано распоряжение властей о том, что вся-

кий, подозреваемый в противодействии новому режиму, будет уничтожаться, а лица, укрывающие или содействующие «врагам режима», сурово наказываться.

Применяя угрозы и силу, члены «национальной гвардии» производят среди населения сбор подписей в поддержку нового режима.

Сообщения, поступающие из северных и южных районов Ирака, говорят об усиливающемся сопротивлении новому багдадскому правительству.

Мировая общественность выражает протест против антидемократических и антигуманных

действий правительства Ирака. Болгарский Национальный Комитет защиты мира в своей телеграмме, направленной иракскому правительству, требует освобождения иракских борцов за мир.

Телеграмму протеста президенту Ирака направило руководство Всеобщей конфедерации труда.

Всемирная федерация демократической молодежи в телеграммах, направленных президенту Иракской Республики и Генеральному секретарю ООН, протестует против проводимых в Ираке репрессивных мер в отношении прогрессивно настроенных граждан.

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: партийной — 2-30, жизни — 5-65, промышленности — 10-17 и АТС — 1-98, культурно-бытового — 10-15, писем — 3-68, бухгалтерии и ночного дежурного — 7-63.

ОП09718

Прокопьевская городская типография Кемеровского облполиграфиздата

Заказ 1208, 19.000 экз.